PelleHne 3aga4 no teme
«3aKOH BCEMUPHOIO TArOTEeHUsS»



A) CMJI0M YNIpYrocTm

B) cunou TpeHus

B) rpaBUTaLlMOHHOU CUJIOMN
') cunomn TsHxecTn



A) Maccy KaXaoro u3
B3aMMOAEUCTBYIOLLUUX TeN YBeJIMYUTDb B
2 pa3a;

Bb) Maccy kaxaoro u3
B3aMMOAEUCTBYIOLLUUX T€/1 YMEHbLUUTDb B
2 pa3a;

B) Maccy ogHOro U3 Ten ysesimvumtb B 2
pa3a;

') oT Macchbl Ten He 3aBUCUT



3.['(paBUTAUMOHHAs NMOCTOSAHHAsS B
3aKOHEe BCEMUPHOro TAroTeHus
—-0603Ha4YaeTcs U YNCNeHHO paBHa

A) g= 9,8 M/c2

B) G= 6,67* 10 "1 H*M?/kr?
B) k=400H/m

N k=9:10 °H*M?2/Kn?




4. Cna BCEMUPHOro TAroTeHud
yMeHblmnTca B 100 pa3s, ecnu:

A) Tena cénmn3untb Ha 100 MeTpoB;
b) Tena yaanutb Ha 100 MeTpoB

B) paccTtosiHue Mexay Tenamu
yBennuntb B 10 pa3s;

[') paccTosiHMe Mexay TenaMu
YMeHbLWNTb B 10 pa3



Onpepgennute, C KaKOU CUJIOMK
NpUTArMBaloTCA caMmoner 7
noaka, Haxoasilmecs Ha
PacCTossHUM 3 KM ApYr OT ApYra,
ecqim Macca camonetra 30 1, a
Macca 1Io4AKu 3 T.



[1Ba OAMHAKOBbLIX LIApUKa HaxoQ4AaTcsa

Ha pacctosHuu 0,1 M gpyr oT Apyra wm
npuTArMBaroTCca c cunom 6,67*10 1> H

KakoBa Macca KaXaoro Liapumka?



KakoBO paccTtosHuMe Mexay wapaMum
Macco no 100 kr kaxxabin , eC&iIn OHMU
NPUTArMBalOTCA APYr K Apyry C CUJIOM
001H?



Ha KkaKOM pacCTOSIHUM OT NOBEpPXHOCTHU
3eMnn CUNa TMPUTSHKEHUSI K HeW
KOCMUUYecKoro kopabnsa cravHer B 100
pa3 MeHblle, YeM Yy ee NoBepxHOoCTHn ?



Ob6pazey odpopmiieHns 3agaum NO 4

" i -

R 9R
MNpoananusnpyem dopmyny: F= G*m, *m,/ R
OuyeBMAHO, YTO cuia 0bpaTHO NMponopLUMOHaibHa KBaapaTy
PACCTOSAHUSA MeXay Tenamu, T.e., cuna ymeHolintca B 100 pas

Npu yBeINYEeHUM paccTossHMSA OT ueHTpa 3emnu B 10 pas.
3HauunT, OT NOBEPXHOCTM 3eM/in paccTosiHMe byaeTt paBHO 9R



C kakou cunon Ko3sa Tetn Mawmn
npUTArMBaeT Kanycra B oropopge
6abbl nawm, ecnm OH nacercs oOT
Hee Ha pacctosHumn 10 mMeTpoB?
Macca ko3na 'pyuwiku paBHa 20 kr, a
Kanycta B 3TOM roay BblipocCna
6onbIas p[Oa CoOYHas, ee Macca
COCTaB/IsieT 5 Kr.



